

校园新闻简报

追逐绿色梦想 畅游书香艺海

4月9日, 柘社小学全体师生开启了主题为“追逐绿色梦想, 畅游书香艺海”的校园读书节活动。据悉, 今年的读书节紧紧围绕主题展开丰富多彩的读书活动, 让柘小的全体师生时刻漫步在世界文学的海边, 聆听它的回声, 品味它的魅力, 感受它的力量。

张玲玲 报道



高新区实验学校 举行捐献图书活动



高新区实验学校3月份向全校同学发出了向结对学校——贵州龙家小学的小伙伴捐书的倡议。之后的一个月里, 同学们纷纷行动起来, 4月初, 大队部共收到全校1107名同学共捐书1885册。同学们捐献的爱心图书将在儿童节前送到龙家小学, 让远在广州的小伙伴们和我们一样徜徉书海, 幸福成长!

江春晓 报道

江东实验小学 “校园吉尼斯”火爆上演

近日, 江东实验小学两校区举办了“第一届校园吉尼斯挑战赛”。校园吉尼斯大赛, 将打造成为校园“和文化”的一个品牌项目, 点燃师生自主成长的激情, 形成和谐、健康、奋进的校园氛围。

江东实验小学103班 葛正瑄 指导老师: 陈刚

可怕的一夜

江北庄桥中心小学303班 阮雅晴

昨天, 妈妈让我开始独自睡自己的房间。说实话, 第一次一个人睡, 心里非常不踏实。

没有光线的黑暗中, 我的听觉尤其灵敏。外面的风刮起来, 窗户发出“咻咻”的声音, 门口的春联发出“啪啪”的声音, 还有床前小闹钟“滴答滴答”有节奏的声音, 这些声音让我感到寂静的夜里阴森森的, 十分可怕。

又过了一会, 墙角里发出不规则的声音, 好像有人蹑手蹑脚地向我走来。我的心跳加速了, 仿佛觉得脚步正在向我靠近。随时都会有一双手把我的被子掀开。突然, 我听到一声“吱吱”的声音, 我知道小老鼠们开始行动了。它们会上跳下窜, 在桌腿上磨牙, 在地毯上赛跑吗? 桌上还放着一块饼干, 它们会兴奋得龇牙咧嘴吧? 它们看见今天我一个人睡, 会跑到床上吓唬我吗? 就这样, 我不知不觉地睡着了。半夜里醒了好多次, 又在一次次的胡思乱想中睡去。第二天早上起来, 我成了一只“大熊猫”。

指导老师: 罗敬明

校园的鱼池

海曙广济中心小学201班 宋佳琪

学校的操场边, 有一个小小的鱼池。活动课的时候, 我常常喜欢去那儿观赏一下。

鱼池的形状像一个平躺的大葫芦。小鱼儿很活泼, 也很可爱, 有时候几条小鱼跟在大鱼后面悠悠地游来游去, 好像正在散步一样; 有时候一大群鱼儿围在一起浮出水面吐泡泡, 好像正在讨论着什么。池中央有一个小小的假山, 假山上放了两盆绿色植物, 为鱼池增加了不少层次感。池的四周有许多三叶草之类的盆栽, 还种着红红的茶花、挺拔的松柏, 把鱼池点缀得格外有生机。池的两边还各种着一棵樟树, 茂密的枝叶就像两把大伞, 都快把鱼池给遮挡住了。我喜欢这个小小的鱼池, 因为它让校园变得更加美丽。

集士港镇中心小学 首届读书节开幕

3月12日下午, 集士港镇中心小学四、五年级600余名师生来到广德湖剧院, 参加集士港镇首届“我的中国梦——广德湖读书节”开幕仪式。此次活动给集士港镇的少年儿童提供了更多阅读的机会, 让好读书、读书好、读好书更加深入人心。

鄞州集士港镇中心小学404班 周婷怡

江北中心小学 开展数学节活动

近日, 江北中心小学开展了以“快乐数学, 伴我成长”为口号的一系列数学节活动, 有魔方小达人评选、数学趣题游园、小报、日记评选、年段数学竞赛等等, 激发了学生的数学学习兴趣, 为学生营造良好的数学学习氛围。

朱瑾 报道

金家漕小学 开展“生命教育周”活动

近日, 金家漕小学开展了为期一周的以“用知识守护生命 让生命充满阳光”为主题的生命教育周活动。生命教育是学校德育工作的重要内容, 是帮助学生认识生命、尊重生命、热爱生命、提高生存技能的一种教育活动。

袁剑英 报道

包青团

江北中城小学403班 徐静怡

清明节快到了, 我们慈城有个习俗, 那就是包青团。

今天, 妈妈单位组织了包青团的活动, 我也去凑热闹。我跃跃欲试, 于是请求老奶奶, 她很爽快地答应了。开始了, 我有模有样地先把墨绿的青放下去, 白白的面粉好像穿上了一件绿衣服似的。我使出九牛二虎之力揉着面粉, 揉了很久。我拔下了一些, 把它搓成条形, 一块一块地切下来。

之后, 就是包青团了。我先把它搓圆, 然后压扁, 接着放上馅, 最后搓圆, 可在搓时青团破了。一旁的老奶奶偷偷地笑了, 她说: “先把它搓圆, 然后从中心用大拇指按下去, 接着一只手放在下面, 另一只手在上面转圈, 最后把馅放进去, 把它搓得圆圆的。我把青团放进蒸笼里。30分钟后, 香喷喷的青团出锅了, 馋得我口水都快流下来了, 轻轻一咬, 那浓青的馅流进口里, 啊, 味道还真不错。我迫不及待地又拿起一个, 一个还没吃完, 又拿起了一个。

在老奶奶的细心指导下我学会了包青团, 以后每年的清明节我都可以跟妈妈、奶奶一起包青团了。

指导老师: 冯亚君

春游

海曙外国语学校108班 陈欢宇

阳春三月, 花红柳绿。今天, 我们海曙外国语学校一年级八个班要一起去杭州湾生态牧场春游了。参观了奶牛加工食物的地方和奶牛挤奶的过程, 并且我们还亲自给小奶牛喂草, 牧场的工作人员还给我们分发了两瓶牛奶, 我们喝得津津有味。

美好的时光总是过得特别快, 还没等我们闹完就要集合了。我们不情愿地整理好场地, 依依不舍地坐上大巴返校了。

指导老师: 秦佳

快乐其实很简单

鄞州宋诏桥小学311班 李致远

生活中的快乐处处可见, 要是你去认真寻找就很容易发现。

有一次我在等车的时候, 就发现了一件让狗快乐的事情, 那件事也让我快乐。

绿色的草坪, 有两只小狗正在对峙着。我走近一看, 原来它们在抢一块被遗弃的尿不湿, 没等我看清它们的模样, 它们就开始“对战”。小花狗迎面而上, 小白狗设下了一个“圈套”, 小花狗果然中了“圈套”, 被石头重重地绊了一跤。摸爬滚打了一阵后, 它们终于明白了, 只有分享才是快乐的! 它们发出“呜呜”的声音, 好像在祈祷: “尿不湿请你变成两个, 尿不湿请你变成两个……”可无济于事, 于是, 它们就齐心协力把尿不湿分成两半, 又开始玩起来……

其实快乐真的很简单, 小狗只需一块尿不湿, 而我只需一个玩具或一个冰淇淋……

上天送来的惊喜

东钱湖钱湖人家小学401班 李诗意

放学了, 我突然发现——下雪了! 这大概是上天给在天寒地冻中的我们一份惊喜吧! 妈妈还没来接我, 所以我便欣赏起这难得一见的雪景。

雪花真美啊! 就像蝴蝶般从天空徐徐飘落, 落到了地上, 渐渐没了踪影; 雪花真大啊! 从远处鹅毛般的雪花, 从天而降; 雪花真多啊! 仰望天空, 棉絮般的雪花漫天飞舞, 飘飘洒洒。

我一下子兴奋起来, 用双手迎接这些可爱的雪娃娃, 其他同学更是乐得笑开了花。你接雪, 我望雪, 他说雪……雪娃娃见自己这么受欢迎, 下得更欢了! 我还即兴作了一首诗: 天上雪连连, 人们笑甜甜。为何乐陶陶? 瑞雪兆丰年。我真佩服自己的才华, 居然能作诗了! 从三楼往下看, 一把把伞真像一朵朵蘑菇, 红的似火, 绿的赛玉, 粉的如霞……让人感觉身临童话世界!

正当我贪婪地欣赏着美丽的雪景, 尽情地吮吸雪的气息时, 一个熟悉的声音从耳畔响起“诗意!”我才回过神来, 哦, 妈妈来了! 我意犹未尽地回家了。

指导老师: 董媛媛



春的气息 鄞州蔡家小学201班 叶佳青

日记一则

鄞州华泰小学201班 徐可瀚

今天我特别兴奋, 因为我们要去四明山舅公家。舅公住在深山深处, 那里的山路又陡又险, 一到冬天还经常下雪, 去年我们去的时候满山遍野都是白皑皑的雪, 一大片毛竹都被雪压的低头弯腰, 好像在恭候我们的到来。

爸爸小心翼翼地开着车, 在山上绕来绕去, 把我都快绕晕了。慢慢地我们爬上了山顶, 一眼望去, 对面对一个山峰都被我踩在了脚下, 我感觉一下子长高了。

山上都是绿葱葱的树林和大片大片的毛竹, 今年的毛竹都昂首挺胸向我们致敬了, 弯弯曲曲的山路把一座座高山连了起来, 都成了好朋友, 路下是万丈深渊, 看得我脚都发软了。突然前面出现了一个村庄, 哈哈舅公家到了。

指导老师: 董瑜

吹泡泡

东钱湖中心小学201班 徐麒程

今天阳光灿烂, 万里无云, 我和爷爷高高兴兴地来到公园里。一坐下我就拿出一瓶泡泡水和一根吸管, 用吸管蘸了一下泡泡水, 嘟起嘴巴轻轻一吹, 泡泡们快快乐乐地飞了出去。五颜六色的泡泡有的像一颗颗晶莹的宝石, 有的像一个个可爱的气球, 还有的像一颗颗爱心呢! 爷爷在一旁乐得眼睛都眯成了一条缝。啊, 美丽的泡泡, 真希望你们能把我带到美丽的蓝天上去。

指导老师: 洪肖慧

我是科学迷

江东柘木小学302班 江瀚东

高高的个子, 明亮的大眼睛, 黑黑的皮肤, 显得有一个健康的身体, 这就是我, 我是一个科学迷。

我最喜欢的是做科学实验。星期天我在家闲着没事干, 就拿着学校科学兴趣小组发的许多东西玩, 玩着玩着我有了一个想法, 我要做一个电磁干扰器。我先动手把一个小马达装在木船模型上, 开了开关, 让船在水桶里行驶。我又在小船上放了一个磁力超好的磁铁, 磁铁上面绑着许多铁丝。

我往水桶里放进几块浮板, 浮板上摆好小汽车电动玩具, 最后我把铁丝一根一根连在电动玩具上面, 不一会儿, 全部电动玩具都动不了了。哈哈, 电磁干扰实验成功啦!

如果你也是个科学迷, 让我们成为好朋友吧。 指导老师: 应雀灵

煎鸡蛋

江东曙光小学502班 黄昕越

今天起床九点多了, 发现妈妈爸爸都不在家, 可我不听话的小肚皮却咕咕噜噜地叫了起来, 没办法, 我只好自己煎鸡蛋。

我先开好火, 把油倒进锅里。从冰箱里拿出两个鸡蛋, 学着妈妈的样子, 先拿鸡蛋在碗边上敲一下, 蛋的表面出现了一条缝, 我用两手的拇指从缝里把它扳开, 由于用力太猛了, 鸡蛋被我戳了个大洞, 蛋清流进了碗里, 但里面掺着一些细碎的蛋壳。我挑了好一会儿才把蛋壳挑出来。一看旁边, 啊! 不好了, 一旁的油锅已经冒青烟了。于是我急忙把蛋倒下去, 不一会儿透明的液体, 渐渐变白了。

随着油温不断地升高, 蛋变成了金黄色, 一朵荷花的样子。一面熟了, 我用勺子把蛋翻一面。蛋煎好了, 可是由于油温太高, 加上煎的时间长了点, 荷包蛋已经焦黄了。吃了几口, 感觉太硬, 不好吃。于是我吸取了教训, 我又煎了一个, 这次黄而不焦, 正是我要的口味。我再接再厉, 又煎了3个, 自己吃了2个, 给爸爸妈妈留了2个。

中午妈妈下班回来了, 看我煎的鸡蛋大加赞赏, 夸我是一个“小厨师”呢! 我心里美滋滋的。

指导老师: 钟秀红

风筝

江东镇安小学102班 张晁瑞

“草长莺飞二月天, 拂堤杨柳醉春烟, 儿童散学归来早, 忙趁东风放纸鸢。”吟着《村居》, 我和外公到琴桥公园放风筝。外公拉着线, 我拉着风筝, 我们等着风, 风来了, 我把风筝往上一扔, 外公顺势抖线并收线。经过一次又一次失败, 我们就会得到一丝又一丝经验。终于, 风筝飞起来了! 我们验证了“失败是成功之母”这句话。

飞向蓝天的风筝一定会承载着我的心愿, 飞向医院, 飞向病房, 飞向躺在病床上的爸爸, 并祝他早日康复!

指导老师: 高文雅

给向日葵“搬家”

海曙曙明中心小学实验校区102班 刘畅

前几天, 向日葵终于发芽了。一个花盆里抽出了四棵嫩绿的小苗, 太挤了。我给它们来“搬家”。

我找了几个空花盆, 用铲子小心地把向日葵小苗挖到其他的空花盆里。哎呀, 真难呀, 我真怕把小苗给挖断了呢! 然后, 我用土把小苗埋好, 用手轻轻地按一按。最后小心翼翼地给小苗浇了水。

小苗都有了自己的“家”。它们一定能长得高高的, 壮壮的。指导老师: 陈华彩

种豆子喽

鄞州东南小学101班 程小珏

今天是植树节, 一个令人难忘的日子。因为我们刚学过了《邓小平爷爷植树》这篇课文, 所以, 我一直盼望着能亲手种一棵小树。可妈妈没有准备树苗, 于是, 我们商量了一下, 就改种豆子了。我和妈妈找来一个大花盆, 挖了泥巴, 然后把豆子轻轻地放进去, 在上面盖上泥土, 希望它能在温暖的泥土中生根、发芽。晚上做梦的时候, 我梦见豆子长出来了, 和我一起快乐地成长。

指导老师: 张凤飞